

INFORME DEL GERENTE GENERAL

Quito, 28 de febrero de 2019

A los Accionistas de:

CLASS INTERNATIONAL RATING Calificadora de Riesgos S.A.

En cumplimiento a disposiciones legales, contempladas en la Ley de Compañías vigente y, en calidad de Gerente General y Representante Legal de CLASS INTERNATIONAL RATING Calificadora de Riesgos S.A. me permito poner a consideración de la Junta General de Accionistas, el presente informe de operaciones y actividades de la Compañía al 31 de Diciembre del 2018.

CLASS INTERNATIONAL RATING Calificadora de Riesgos S.A., gracias a la consolidación de su administración, equipo de trabajo y al aporte de sus accionistas, va encaminando el negocio luego de haber logrado fortalecer las actividades de servicios de calificación de riesgos, sin embargo no se logró mantener el crecimiento de los ingresos, resultados y operaciones durante el año 2018, que al contrario presentaron una importante contracción.

La disminución de ingresos, resultados y operaciones se debe en gran parte a la norma que obliga a que los emisores de mercado de valores roten de calificadora cada tres años, normativa que afectó de manera significativa a la empresa.

El gran reto asumido por esta Gerencia General, determinó la toma de decisiones adecuadas y rápidas, así como correctivos, para que el fortalecimiento de las actividades iniciadas tome forma y sean sostenibles en un limitado y saturado sector en el que opera la empresa, de manera que el negocio vaya madurando, con calidad, independencia, rapidez y prestigio.

Esta Gerencia General ha seguido dedicando un gran esfuerzo primeramente en el sostenimiento de la captación de nuevos clientes, a través de explotar el prestigio, reconocimiento, credibilidad y aceptación del mercado en general hacia esta Gerencia General y hacia la empresa. De igual forma se viene consolidando la estructura de analistas y personal de apoyo, y, en proveer al mercado calificaciones de riesgo de alta calidad, credibilidad, profundidad y objetivas.

En este duro camino hemos tenido que afrontar nuevos cambios a la normativa que nos regula, así como gastos no presupuestados y el destinar mucho tiempo de la Gerencia General a atender estos asuntos. Como se indicó anteriormente, la empresa se ha visto afectada por la norma que obliga a la rotación de calificadoras en las calificaciones de emisiones de mercado de valores, la misma que genera incertidumbre en el futuro. En el año 2019 se avizoran nuevas reformas y cambios normativos, que seguramente nos



demandarán ajustes a nuestras actividades, además de que se pronostica un año de desaceleración de la economía ecuatoriana, con un menor crecimiento.

Estas estrategias, sumadas a varios cambios implementados en la diaria operación, determinaron que la empresa para el 31 de diciembre de 2018 logró alcanzar ingresos por USD 1'058.780, los que a su vez le permitieron a la empresa cubrir sus gastos de operación y otros egresos, de manera que se alcanzó un resultado neto de USD 53.351. A pesar de la disminución de las actividades de la empresa, se refleja un aumento de sus activos totales a un valor de USD 539.118, los que se encontraron financiados por pasivos por la suma de USD 95.271. Entre tanto, el patrimonio por su parte ascendió a USD 443.847.

A inicios del 2018 se anticipó que mensualmente la tendencia de estos ingresos presenta importantes fluctuaciones, lo cual determina que se deba tener un extremado cuidado en el manejo de la liquidez para poder cumplir con las obligaciones fijas y variables mensualmente. Las expectativas para el año 2019 son negativas y se espera una nueva reducción de los ingresos y resultados, sin embargo, se buscará nuevos clientes y así al menos alcanzar similar nivel de ingresos que en el 2018.

Atentamente,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Luis R. Jaramillo Jiménez', is written over a horizontal line.

Econ. Luis R. Jaramillo Jiménez MBA
Gerente General

CLASS INTERNATIONAL RATING Calificadora de Riesgos S.A.